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相続債権者への請求申出の催告


拝啓

亡き〇〇〇〇（以下、「被相続人」といいます。）は、令和〇年〇月〇日にご逝去されました。被相続人には相続人が存在しないため、当職は東京家庭裁判所より令和〇年〇月〇日付で、令和〇年（家）第〇〇〇〇〇〇号事件において相続財産清算人に選任されました（別紙1「選任審判書」、別紙2「相続関係説明図」参照）。

現在、当職は被相続人の相続財産清算人として、相続人の探索、相続財産の確定、管理および清算等の業務を行っております。その一環として、令和○年○月〇日官報において、上記相続財産に関する債権者および受遺者に対する請求申し出の催告が掲載されました（別紙3「官報公告」参照）。

なお、被相続人に対する債権届けの届出期間は、令和〇年〇月〇日から2か月以内と定められております。つきましては、貴殿が債権届出を行う場合には、当該期間内に当職宛に債権届（債権調査票・取引一覧表等）を提出していただきますよう、改めてご連絡申し上げます。

本書は、従前からのご連絡に加え、清算業務を明確化するために送付するものです。なお、各債権者におかれましては、取引一覧表等を開示のうえ、債権の存否を明確にしていただく必要があることをご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬具
